

氨水倒灌进自来水管,有人漱口被灼伤

事发常熟,600多名村民用水受影响,初步调查是一家化工厂违规操作所致

昨天一早,常熟市尚湖镇湖庄村,村民们拧开水龙头却闻到了一股刺鼻的“化肥味”。有的村民没有留意,用自来水刷牙,没想到口中立马出现了刺痛感。消息传开后,大家不敢用水了,纷纷向村里反映情况,村干部们挨家挨户通知村民们暂停使用自来水。据统计,大约600余名村民用水受影响。初步查明,出现“怪味自来水”的原因是,村里一家化工厂擅自进行自来水储罐内部改造,导致氨水倒灌进了自来水管。现代快报记者 何洁 文/摄



孩子漱口舌头被灼伤



涉事的中兴化工贸易有限公司

奇怪

自来水味道呛人 有人用后去了医院

昨天早上6点多,村民刘女士打开水龙头准备刷牙,闻到水里有股刺鼻的“化肥味”,她觉得水有问题,赶紧让家人不要用水。而她去村里面一问,发现几乎家家都有这个情况。

李先生10岁的儿子乐乐(化名)则因为用问题自来水漱口,舌头起了泡。现代快报记者看到,孩子舌头中央已经脱皮发白。好在医生检查后说,问题不是太大,自己修复就好。记者了解到,像乐乐这样出现不适前去医院就诊的还有好几位村民。李先生特意保留了一些问题自来水,记者看到这些水明显比正常自来水略黄,而且熏得眼睛都难以睁开。

在其他村民家的厨房、卫生间里,记者也都闻到了浓烈的刺鼻味。“就是放水后出现的味道,现在只能让它自己散去。”村民说。

还有村民告诉记者,中午没法做饭,大家都叫的外卖。

调查

化工厂违规操作 氨水倒灌进自来水管

什么原因导致自来水变成这样?村民们告诉记者,是村里的一家名叫“中兴化工贸易有限公司”的企业引起的。昨天下午,记者来到该公司门前看到,安监、水利、水务等多个部门的车辆停在门口。

常熟市政府新闻办官方微博“常熟发布”于当天上午10点半对外发布消息,“今天早晨,常熟市尚湖镇六位村民使用自来水时引发身体不良反应,送医院就诊。经初步查证,该镇中兴化工贸易有限公司擅自进行自来水储罐内部改造,其间遇自来水停水检修,导致氨水倒灌进自来水管,致使早起村民用水时引发口腔黏膜轻度灼伤。目前,常熟市安监、环保、公安、水利等相关部门及尚湖镇已采取必要措施进行现场处置。事故原因正在进一步调查之中。”

常熟市尚湖镇相关负责人介绍,现在该企业已经停业,将按照程序查明企业责任进行处理。

处置

冲刷自来水管网 检测达标后才能使用

常熟市尚湖镇相关负责人告诉记者,7点左右接到反映后,镇里立即向常熟中法水务有限公司(当地自来水公司)反映情况,同时启动了应急预案,先让村干部挨家挨户通知停止用水,共涉及6个村民组600余名村民。水务公司排查发现,自来水出现问题确实是村里那家化工企业引起的,流入自来水管道的是稀氨水。相关部门及尚湖镇都前往现场办公,至昨天下午3点多已开了3个协调会。

昨天下午记者了解到,共有10多名村民因用水引发口腔黏膜轻度灼伤前往医院,其中2位留诊观察。尚湖镇已对居民用水进行统一安排,饮用水方面每人每天发放5元的补贴,生活用水方面调集了消防车设立送水点。水务公司方面调集了55名员工抢修。“将对这个区域内涉及的自来水管网进行冲刷,并且检测达标后才能使用。”该负责人称。

小贴士

据了解,自来水当中,含有一定量的氨氮成分,它们是用来杀菌的。但若是浓度较高,水的味道、口感会明显异常,这时人们就不能饮用、洗漱。这样的“氨水”进入人体,可能会对口腔、食道、肠胃等造成损伤。当人体误食氨水时,应该立即漱口,口服一些稀释的醋或柠檬汁,并立即就医。

新日智能电动车:打造全方位安全体验

随着夏季的结束,气温也变得愈发舒适起来,然而昼夜温差大、气候干燥等特点也让秋天成为了人体疾病多发、易发的季节。作为常识,人们通过多喝水、多穿衣保障着自身健康的同时,有没有考虑过自己家的电动车是否足够安全?

电动车在使用过一段时间后,有三个方面很容易产生安全隐患。

其一,线路过热导致线路加速老化

线路老化是发生在电动车上的最常见的安全隐患,其主要诱因是电动车线束过多导致其在运行过程中很容易引发线路过热,导致线路的加速老化,而线路老化则大大增加了电动车在运行过程中起火的危险

其二,电流浪涌导致电器部件受损

电器部件受损是大多数电动车突然熄火的主要原因,究其根本是电动车在启动、速度变换时产生的电流浪涌对电器部件的损伤。同时,电器部件的受损也会大大缩短电动车电池的使用寿命。

其三,电动车部件轻微损伤难发现

人们在日常驾驶电动车出行的过程中难免会遇到各种路况不佳的状况,而颠簸、震颤都有可能对电动车的内部部件造成轻微损伤。这些损伤由于将对比较轻微所以也不容易被发现

小身材大能量 K3S 演绎极致生活

一部小身材的五门掀背潮车,既可在都市赚足回头率,又能满足时尚潮流的精致生活。东风悦达起亚 K3S,就是这样一部值得宠爱的“都市精灵”。虽然身材“娇小”,但 K3S 拥有一颗强大的内心,无论是外观、空间、还是动力,K3S 都蕴含巨大能量,是同级车型中的佼佼者。为了塑造国际化的外观,K3S 延续了 K 系

家族的优异设计,将“Design KIA”的设计理念融入其中。K3S 前脸承袭了虎啸式的时尚风格,让汽车时尚理念更加深入人心。



能者为师 新 K2 热销的启迪

荀子有书云:师者,传道授业解惑者也。能在某些领域取得成绩,必有其过人之处。为何来自东风悦达起亚的新 K2,能够热销车市?能者为师,让新 K2 为你讲述其长盛不衰的三点启迪。

启迪一:颜值高是一见钟情的必要因素;启迪二:越级品质是热销的重要保障;启迪三:安全保护彰显人文关怀。

透过新 K2 可以看到东风悦达起亚匠造精

品的用心,用感恩的产品回报消费者的支持,而一路飘红的销量佳绩,正是市场对此最好的回馈。



“百变容颜”三星 Galaxy Tab S2 还原逼真画面

现代人生活忙碌,每天被各种琐事充斥,工作紧张、家务繁忙,真正属于自己的时间十分有限。在短暂珍贵的私享时光,一个陪伴你的电子设备,就像一个贴心的小棉袄,带给你轻松与愉悦,如果这个设备还能“体察冷暖”,那就显得更为珍贵。刚刚在中国上市的三星 Galaxy Tab S2 就是这样一款可“知冷暖”的平板电脑,通过 AMOLED 影院模式、AMOLED 照片模式、阅读模式等不同亮度和色调的屏幕模式,提供个性化、更舒适的观看体验。

对职场人而言,一整天高强度的工作使人身心俱疲。下班后,一部电影,洗刷工作的烦恼,一场游戏,放松一天的紧张。三星 Galaxy Tab S2 采用 Super AMOLED 炫丽屏,观影时,色彩更加丰富而有层次感,带来更多精彩细节,AMOLED 影院模式让影片更具视觉冲击力,沉浸感大增。

“金管家”让家庭生活服务不再心塞

我国城镇居民在购房置业和享受型消费方面的支出逐年上涨,并且越来越重视服务的品质。但与人们的消费意愿相比,国内精致化、接地气的服务还存在着差距,在一些家庭大宗消费领域,老百姓面对网上横行的假冒伪劣产品,缺乏售后保障的现状,往往选择忍气吞声。

金色家园网(JYall.com)则把服务放在首位,以家庭生活需求为核心,整合了家居、家装、家电、家具、家政、汽车、旅行、医疗、保险、就业、教育、投资等优势资源,打造了一个无缝隙 O2O 闭环,同时为千家万户提供“专业、专注、精细、精准”的金管家服务,筑起了保障用户权益的长城。

南方丰元、聚利债基近三个月业绩排名领先

数据显示,8月公募基金中债基发行占比已从7月份的0.32%跃升至18.10%。而其中收益水平长期保持优秀的南方基金旗下债基产品,近期表现格外抢眼,其中南方聚利、南方丰元两只债基在短期业绩排名中双双摘得排名桂冠。

南方现金通四兄弟今年以来收益位居前五

近期,货基凭借稳健业绩、高流动性、低风险等优势,重回投资者的资产配置视野。南方基金旗下南方现金通系列货基业绩突出,过去六个月、今年以来、过去一年净值增长率在同类可比产品中排名前十,收益一直保持领先地位。

对学生族而言,白天功课繁忙,利用宝贵的休闲时光,上网冲浪,将视野飞到全球,知晓天下大事、全球见闻,三星 Galaxy Tab S2 同样是不错的选择。4:3 屏幕比例,更适合网页,每一秒多出一点的信息浏览量,意味着每一次指尖的滑动,看到更多的未知,使私有时光更充分利用;此外,开启阅读模式后,Galaxy Tab S2 的屏幕表现更加柔和、舒适,用户可以体验类似于真实书籍的阅读感受,更惬意地“补脑”。

在温馨的家庭时光中,偶尔拿出平板,追忆一下过往旅途的痕迹,回味一下往日的美好,Galaxy Tab S2 的 Super AMOLED 炫丽屏拥有高色彩还原度,使图片色彩如同自然原生,也使你旅途中拍出的照片更具真实感。专门设计的 AMOLED 照片模式色彩明快而逼真,用来欣赏照片,仿佛是看窗外的风景。

“金管家”陪伴在用户身边的好帮手和好朋友,用户由依靠金管家购买产品和服务,到依赖金管家进行完整的家庭生活周期管理。金管家提供的不再是远在天边的虚拟服务,而是近在眼前的场景化服务,不是某个垂直网站的零散供应,而是一揽子的解决方案;而且这还是免费的增值服务。

金色家园网的创新商业模式,赢得了社会各界的认可,被誉为“创新家庭生活消费 O2O 综合服务平台”。据悉,金色家园网已于9月20日成功上线并投入运营,用户可在金色家园网一站解决家庭生活所需,并拥有“省时、省力、省钱”的金管家服务。

基金名称	基金简称	近6个月(自上线)今年以来	近一年
		涨幅	涨幅
南方现金通	南方现金通	12.0%	11.8%
南方现金通	南方现金通	11.8%	11.5%
南方现金通	南方现金通	11.5%	11.2%
南方现金通	南方现金通	11.2%	10.9%
南方现金通	南方现金通	10.9%	10.6%